MATEPHAUJIBI nas caiita o ajaredope 9 kiacc
10 TeMe: «YPaBHEHHUS M HEPABEHCTBA C OJJHOU NePeMEHHON»

[TpoBepsieMble 3HAHUS/yMEHUS

[IpoBepsieMbie 3IEMEHTBI COJIEPIKAHUS

YpaBHEHHUs C OAHOM ITIEPEMEHHOU

Ilenoe ypaBHEHME U €T0 KOpHU; Perenne TuHENHBIX
YpaBHEHU; KBaAPaTHBIX ypaBHEeHHI. CriocoObI
pelIeHHs] YpaBHEHUI: rpaduiecKy, BBEIEHUE HOBOM
MEPEMEHHOM, PA3JI0KECHUE HA MHOXKUTEIH

JIpoOHO — panroHaIbHBIC
ypaBHEHUS

[Tpuems! penieHus: IpoOHO — parMOHATBHBIX
ypaBHEHUN

HepaBeHncTBa ¢ ogHOM epeMEHHON

JIvuHeiiHbIE HEPABEHCTBA, KBAIPATHBIE HEPABEHCTBA:
MeTO]1 apaboJIbl, METO/I UHTEPBAJIOB

JpoGHO- paroHanbHbIe
HEpaBEHCTBA

Merox UHTEpPBAJIOB

YpaBHEHUS C IEPEMEHHON MO
3HAKOM MOYJIsS

IIpuemsl perieHnst ypaBHEHUH, COAEPKALLNUX
MEPEMEHHYIO IO/l 3HAKOM MOAYJIS: TEOMETPUYECKUN
CMBICIT MOYJIsl, TPaUUECKH, TI0 OTIPEIETICHUIO
MOy (METOJ IPOMEKYTKOB), C TIOMOIIIbIO
PaBHOCWJIBHBIX ITEPEXO0J0B WM 3aMEHA IMEPEMEHHBIX

HepasencTsa ¢ nepeMeHHOMN 11Oz
3HAKOM MOYJIsS

[IpueMsl perieHus HepaBeHCTB, COAEPKAIINX
MEPEMEHHYIO IO/l 3HAKOM MOAYJIS: TEOMETPUUYECKUN
CMBICIT MOTYJIs1, TpaUUECKH, TI0 OTIPECTICHUIO
MOy (METOJ IPOMEKYTKOB), C TIOMOIIIBIO
PaBHOCWJIBHBIX MTEPEXOI0B WM 3aMEHA MMEPEMEHHBIX

YpaBHEHUs C ITapaMeTpaMu

Peuienve muHENHOrO ypaBHEHUS U KBaAPATHOTO
YpPaBHEHUS C TAPAMETPOM




ITPUMEPHBIE 3AJIAHUA:

Dy L) — -
1 HaiiT KOpHU ypaBHeHNs 2-3(x+2)=5-%
2 Mpn KakoM 3Ha4YeHUN L3HAYEHUS BblPaXXeHUN Tx—2y3x+6 paBHbI?
x
3 x+7—-==3.
PewunTe ypaBHeHue 3
4 PewwnTe ypaBHeHue | S5x+3)(—x+6)=0.
¥
> PewnTe ypaBHeHne * -t 6=0
.
2 _ 9
6 PewnTe ypasHerne ¥ — =¥ 8
7 N 252 —1=0
Haliaute KOpHW ypaBHEHUS
8 Hai 2 —10x=0
anauTe KOpHW ypaBHEHWs
9 PewuTe ypaBHeHMe , nCnonb3ys BBeAEHWE HOBOW NepeMeHHOMN
(X2+4x)%-(x+2)2=416
10 Pewnte ypaBHeHue (x + 2)2 = (x — 4)2.
11 | Pemmre ypaBHeHMe, HCTIONB3Yys rpaduUecKuii cocod x°—x2-1=0
12 3 19
Pewwute ypaBHenne: *— 19 x-3
13 xr—12 3
Pewwute ypasHenne ¥ — 4 3
14 Sx+4 3= Ox
PelwnTe ypaBHeHne 2 4
15 ¥ ' -
PelinTe HepaBeHCTBO 20-3(x—35)<19- ?'}‘.
16 MpW Kaknx 3HauYeHMAX a BblpaxkeHue 5a + 9 NpuMHMMaeT oTpuuaTesbHble 3Ha4YeHUs?
17 ; 4-7(x+3)<-9?
Ha kakoM pucyHke M306pa)keHO MHOXECTBO pelleHWii HepaBeHCTBA * = :
1) E I
=
7)== : =
7
7
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¥ -
. r—4x+3=07
Ha KakoM pucyHKe 1M306pa)KeHO MHOXECTBO peLleHNn HEPABEHCTBA

B oTBEeTE yKaxxute HoMep rpasBunjibHOro BapuaHTa.
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2 -
Pewmre Hepasencrao ¥ T =0,
B oTBeTe yKaxuTe HOMep MPaBu/IbHOrO BapUaHTa.
1) (—ees —1] U [0; +ee)
2)y[=1: 0]
4y (—ee: 0] U 1z +eo)
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4
Pewnte HepaBeHCTBO <36l
B oTBeTe ykaxute HoMep rpasujibHOro BapnaHTa.

1) (=21 —=19) U (19; +-e0)
2y (oot —19] U [19: +eo)
3) (—19:19)
4)[—19:19]
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x=2

>0

PewnTte HepaBeHCTBO: 3—x

Ha KakoM 13 pUCyHKOB M306pa)KeEHO MHOXECTBO €ro peLUueHnin?
B oTBeTe ykaxute HoMep rpaBusibHOro BapnaHTa.
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PewwuTte ypaBHeHue |x-a|=2
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HainguTte HanbosblUMIA KOpEHb YpaBHeHUs |x2-5x+4|=4
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2_
PewwnTe ypaBHeHWe , BbIMOSIHMB 3aMeHy NepeMeHHOMN 3’|§|_25=2|x|
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PelwunTe ypaBHeHMe X*+x%-6=0. B oTBETE YKaXXUTE CYMMY KOpHeW
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. X =3 —8x4+24=0.
PewnTe ypaBHeHMe:

B oTBETE YKAXWUTEU CYMMY KOPHEM
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Pelinte HepaBeHCTBO

_1.1 Ix23
=

B oTBeTe yKaxute HauMeHbllee HaTypajbHoe YNCNOo




